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GYM JEUNESSE CUGY 

 
 Procès verbal de l’Assemblée Générale  
du mercredi 15 novembre 2023 à 20h00 

au centre œcuménique de Cugy 
 
 

Personnes présentes pour le comité : 

Alexandre DISERENS (président), Marjorie MEIRE (vice-présidente/secrétaire), Marlène 
BAVAUD (caissière), Marie-Luise WAGNER (coach/responsable technique), Hellen SOUSA 
(membre) 

Personnes excusées pour le comité : 

Tushana PANUGOPAN (webmaster) 

Personnes présentes pour le monitorat : 

Jordane AGODEY (moniteur), Coralie NUSSBAUMER (monitrice), Agnès GRENON 
BEYSARD (monitrice) 

Personne excusée pour le monitorat : 

Elodie BLANC (monitrice) 

Parents présents : 

Milena PONZETTA, Petra NOVOTNA 

Parents excusés :  

Nora SCHLOSSBAUER, Carine MIEVILLE, Nikita MARCHAND, Nadine WYSS, Tushana 
PANUGOPAN, Sylvain CORNU 

 

 

1. Ouverture de l’Assemblée Générale  

Monsieur Alexandre DISERENS souhaite la bienvenue aux personnes présentes et 
une liste de présence est mise en circulation.  
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2. Approbation du PV de la précédente Assemblée Générale Extraordinaire 

Le procès-verbal de l’Assemblée Générale du 17 novembre 2022 était à disposition 
sur le site, pour approbation du PV nous passons en votation à main levée.  

Le PV est accepté à l’unanimité. 

3. Rapport du comité 

Monsieur Alexandre DISERENS remercie l’assemblée pour sa présence et fait un point 
sur les évènements organisés par la GJC. Le camp en mai 2023 dans le Jura a été une 
réussite, les enfants ont pu découvrir le monde des chiens de traîneau. Diverses 
animations sont prévues comme la St-Nicolas (5.12.2023), une chasse aux œufs 
(23.03.2024). De plus, un éventuel spectacle sur 2024 est à l’étude par le comité. 

4. Rapport de la responsable technique (responsable des moniteurs et monitrices) 

Madame Marie-Luise WAGNER prend la parole et fait un point sur l’année passée et 
les changements au sein du monitorat. Suite au départ de deux monitrices une nouvelle 
monitrice a rejoint l’équipe du monitorat, Mlle Coralie NUSSBAUMER. De plus, suite 
au départ des 3 aides-monitrices, 3 nouvelles aides-monitrices ont rejoint la GJC. A cet 
effet, Madame Marie-Luise WAGNER remercie l’engagement du monitorat. 

Les cours se déroulent dorénavant tous au collège de la Chavanne et quelques 
changements ont eu lieu afin de s’adapter au mieux à la demande. 

Le cours « Parents-Enfants » a lieu le lundi avec comme monitrice Madame Agnès 
GRENON BEYSARD. Actuellement 5 enfants y participent. 

Suite à la forte demande pour le cours du mardi « Petites-Filles » avec Mlle Elodie 
BLANC comme monitrice, le comité a décidé de dédoubler ce cours pour que les 
enfants puissent évoluer correctement dans un espace adéquat. Actuellement 17 
enfants y participent. 

Par conséquent, un deuxième cours a été créé le mardi nommé cours « Mixte » avec 
comme monitrice Mlle Coralie NUSSBAUMER. Actuellement 7 enfants y participent. 

Le cours « Garçons » et « Moyennes Filles » sont intégrés au cours « Mixte » par 
simplification. 

Concernant le cours « Enfantines » du jeudi, avec comme moniteur Monsieur Jordane 
AGODEY, a beaucoup de succès. Actuellement 7 enfants y participent. 

A ce jour, la Gym Jeunesse Cugy compte 36 membres. 

De plus, Madame Marie-Luise WAGNER demande de prendre bonne note de sa 
démission du poste de coach/responsable technique et du comité à la fin de l’année 
scolaire 2023-2024.  
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5. Présentation des comptes 

Madame Marlène BAVAUD distribue les comptes pour l’exercice allant du 01.09.2022 
au 31.08.2023, il en ressort une perte de CHF 9'757.08 nette pour l’exercice. Cette 
perte se justifie par comparaison aux précédentes années, par le manque d’aide 
spéciale reçue suite à la pandémie, pour cette saison 2022-2023. 

De plus, le coût important du camp dans le Jura de mai 2023 et enfin la participation à 
la Fête du Village pour CHF 4'500.00. Les communes de Morrens et Bretigny ont 
participé financièrement mais la commune de Cugy n’a pas voulu rentrer en matière. 

Également le coût du maintien, afin de garantir le créneau horaire pour les années 
suivantes, de la location de la salle de gym de la Chavanne, tout en payant également 
la salle de l’Epi d’Or où notre cours « Parents-Enfants » a eu du succès le lundi avec 
notre monitrice indépendante. 

51 factures de cotisations, y compris les finances d’inscription, ont été envoyées pour 
un montant total de CHF 9'467.00. Elles ont été toutes acquittées. 

6. Rapport des vérificateurs des comptes 

Madame Milena PONZETTA, en l’absence de Monsieur Sylvain CORNU prend la 
parole et lit le rapport ci-dessous. 

Rapport des vérificateurs des comptes de la  
Gym Jeunesse Cugy 

 
Exercice 2022-2023 

 
 
A l'attention de l'Assemblée Générale de la Gym Jeunesse Cugy 
 
 
Mesdames et Messieurs Membres de l’Assemblée Générale, 
 
En date du mercredi 8 novembre 2023, Madame Milena Ponzetta et Monsieur Sylvain Cornu ont procédé, sur la 
base des documents fournis, à la vérification des comptes de la société pour l'exercice allant du 01.09.2022 au 
31.08.2023. 
 
Nous avons constaté que le bilan ainsi que le compte de pertes et profits concordent avec la comptabilité. Les 
contrôles effectués par pointages nous ont permis de constater l'exactitude de la comptabilité et l'existence de 
pièces justificatives pour chaque opération vérifiée. 
 
En conclusion, nous vous proposons, Mesdames et Messieurs Membres de l’Assemblée Générale, de bien vouloir 
approuver les comptes de l'exercice comptable 2022-2023, de donner décharge à la caissière, Madame Marlène 
Bavaud, ainsi qu'aux vérificateurs. 
 
Nous remercions la caissière pour son travail et son engagement dans la société. 
 
Cugy, le 8 novembre 2023 
 
 
Les vérificateurs : 
 
Milena Ponzetta Sylvain Cornu 
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Aucune question n’est posée suite à la lecture du rapport ci-dessus. 

7. Acceptation des comptes et décharges du comité 

L’assemblée générale accepte les comptes à l’unanimité et donne décharge au comité 
et à la caissière. 

8. Election du comité 

Suite au départ de la responsable des inscriptions Madame Petra NOVOTNA, en juillet 
2023, le poste vacant a été repris par Madame Marlène BAVAUD et Madame Marjorie 
MEIRE. De plus, suite au départ annoncé précédemment de Madame Marie-Luise 
WAGNER, Madame Agnès GRENON BEYSARD se propose comme responsable 
technique/coach J&S dès août 2024 (rentrée scolaire 2024-2025).  

A l’unanimité, l’élection du nouveau comité est approuvée.  

Président    Alexandre DISERENS 

Vice-présidente/secrétaire  Marjorie MEIRE 

Caissière    Marlène BAVAUD 

Resp. technique/coach J&S  Agnès GRENON BEYSARD (dès août 2024) 

Resp. inscriptions   Marlène BAVAUD/Marjorie MEIRE 

Webmaster    Tushana PANUGOPAN 

Membre    Hellen SOUSA 

Le comité remercie chaleureusement Madame Agnès GRENON BEYSARD pour son 
futur engagement auprès de la Gym Jeunesse Cugy. De plus, le comité remercie 
également Madame Petra NOVOTNA pour son travail de qualité et Madame Marie-
Luise WAGNER pour son investissement.  

9. Election des vérificateurs des comptes 

Madame Milena PONZETTA se représente en qualité de vérificatrice. 

Monsieur Pedro SOUSA (absent et représenté par son épouse, Madame Hellen 
SOUSA) se présente en qualité de vérificateur. 

Madame Marie-Luise WAGNER se présente en qualité de vérificatrice suppléante. 

Le trio est élu à l’unanimité. 

10. Fixation des cotisations 

Ce point n’est pas développé car il n’y a aucun changement.  

11. Divers  
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Aucun sujet n’est abordé. 

12. Propositions individuelles 

Aucune proposition individuelle n’est parvenue au comité dans le délai statuaire de 10 
jours avant la tenue de l’assemblée générale. 

Le président clôt l’assemblée générale et remercie toutes les personnes présentes 
pour leur soutien et d’avoir pris le temps d’y participer. Une collation est offerte.  

 

Cugy, le 15 novembre 2023 

 

La secrétaire 

Marjorie Meire 


